

“营改增”试点推行后税负增加？省里出台优惠政策予以扶持

我市172户企业所增税负由财政“埋单”

符合条件者下月起可到国税部门申请

8月1日,我市交通运输业、部分现代服务业等“营改增”试点开始推行。据初步推算,试点行业九成企业税负将降低。不过,个别企业税负增加也不用担心。昨日从市国税局获悉,我省日前出台的《关于实施营业税改征增值税试点改革过渡性财政扶持政策的指导意见》明确,将设立专项资金扶持税负增加的企业,我市将有172户企业可享受到该扶持政策。

所增税负将获专项资金扶持

市国税局相关负责人介绍,截至目前,我市已确认有3500多户企业纳入“营改增”试点范围。虽然对于多数企业来说,税负降低是“营改增”实施以后最主要的利好,但通过户源信息确认,我市有157户交通运输业一般纳税人和

15户有形动产租赁一般纳税人,前期税负将增加。

近日,省财政厅、省国税局、省地税局共同发布了《关于实施营业税改征增值税试点改革过渡性财政扶持政策的指导意见》。意见明确,在“营改增”试点改革过程中,确因新老税制转换而增加税负的试点企业,其增加的部分将获专项资金扶持。

财政补贴这样申请

过渡性财政扶持资金的申报审核采取“企业据实申请、财税按月监控、财政按季(月)预拨、资金按年清算”的流程。

申请财政扶持的试点企业须在当月结束后15日内,向主管国税机关报送申报表。按照规定流程,财政扶持资金可按季预拨,原则上每季末财政

扶持资金申报审核期限届满之日起5个工作日内,市县财政部门根据申报表的审核结果,可按照不低于应扶持财政资金80%的比例预拨至试点企业,对应扶持资金额度较大的企业可采取按月预拨。在年度结束后的3个月内,财税部门根据试点企业全年缴纳增值税情况和享受财政扶持资金情况,对试点企业清算财政扶持资金,多退少补。

9月1日起,我市符合条件的172户企业,可到各辖区国税部门进行申请。在申请时,要提前填好“营业税改征增值税试点企业税负变化及财政扶持资金申报表”,企业可登录省国税局网站,主页有“营业税改征增值税专题”,进入后在《相关政策》专栏有《关于实施营业税改征增值税试点改革过渡性财政扶持政策的指导意见》,文件结尾有附件可供下载。

9月15日前申报8月应纳税额

根据增值税相关政策,每月1日至15日,企业须到国税局各辖区办税服务大厅申报上一个月的应纳税额。9月1日起,我市所有“营改增”试点企业可申报8月应纳税额,8月能抵扣多少税额、税负究竟比之前降低多少,将一目了然。

市国税局相关负责人提醒纳税人在计算税额时,一定要充分考虑可抵扣范围并正确计算各种项目的抵扣率,以免增加不必要的税负。另外,我市目前仍有个别纳税人没有完成在国税部门的信息确认和登记,符合“营改增”条件的企业请尽快到所在辖区的税务主管机关进行登记并领取国税发票。

本报记者 李逸博 通讯员 张向阳

王府井将在洛开第二家店

王府井百货将在洛阳开第二家店。昨日,北京王府井百货集团与达码格利置业公司正式签约。

“王府井选择在洛阳开第二家店,是因为看好洛阳的市场前景。”北京王府井百货集团常务副总裁杜宝祥说,中原地区一直是王府井全国发展战略的重点,而洛阳作为河南省的经济副中心,发展态势长期向好。王府井百货为了长远发展,决定在洛阳开第二家店,从百货店向购物中心转变。今后,王府井百货还将加大对洛阳的投资力度,走向多店的发展模式,适当的时候还将考虑进驻洛阳新区。

王府井百货洛阳第二家店为旗舰店,位于南昌路丽春西路口,体量比老店大将近一倍,达8万平方米,拥有1200个停车位,包含高端时尚商业、大型超市、影院、餐饮等综合业态。如果进展顺利的话,该店或将于明年正式开业。 本报记者 戈晓芳

洛阳广播电视台万元奖金征集新台标

为充分展示洛阳广播电视台的时代风采,优化品牌形象,现面向社会公开征集“洛阳广播电视台台标”设计图案。被采用的台标设计者将获得1万元奖金。

设计要充分体现洛阳“千年帝都,牡丹花城,河洛之根,丝路起点”的地域特色和历史文化内涵;体现时代特征,突出广播电视行业特点。台标要求构图简洁、色彩明快、个性鲜明、构思巧妙、寓意深刻,富于艺术想象力,富于时代气息,便于记忆和识别。

来稿要求无论个人或单位都必须认真填写洛阳广播电视台台标设计征集表,并签署洛阳广播电视台台标征集活动著作权转让承诺书,连同作品一并提交。相关表格和文书可直接在洛阳广播电视台网站中网(www.lytv.com.cn)下载,请认真填写后附带应征作品一并寄出。

来稿手工绘制、电脑制作、电子

图片不限(JPG格式,A4纸张尺寸)。设计图案规格统一为10cm×10cm,以A4纸绘制或打印。来稿应另附500字以内的设计理念及创意说明。

来稿请寄:洛阳市九都路67号洛阳广播电视台总编室“台标征集组”

邮编:471000
联系人:余建强
咨询电话:0379-63355843
征集时间:即日起至2013年9月30日

征集活动结束后,洛阳广播电视台将组成专家评审组对应征作品进行初步评审,从中选出3件入围作品,并适时通过中网及多种媒体向社会公布,公开接受社会评选。最终,在综合专家评审意见和市民投票结果的基础上,确定中选作品,并择时向社会公布。被采用的台标设计者将获得奖金1万元,另2件入围作品设计者可获得2000元的奖励。洛阳

广播电视台将向3件入围作品的创作设计者颁发荣誉证书。

来稿一律不退,请自留底稿。未被最终采用的来稿作者可自行处置。被采用的台标,其所有权和修改、使用、署名、复制、发行、展览、放映、网络传播、改编等所有著作权均归洛阳广播电视台,由洛阳广播电视台按有关法规申报知识产权。设计者不得再在其他任何地方使用。凡涉及抄袭、借用等违宪、违法、违背公序良俗、民族歧视及违背国际公约等侵权行为,均由投稿者承担一切法律责任。本次征集活动最终解释权归洛阳广播电视台。详尽征集启事请登录洛阳广播电视台中网(www.lytv.com.cn)查询。如有法律问题,可咨询洛阳广播电视台法律顾问李安民律师,电话18903796123, E-mail: 854684038@qq.com。

洛阳广播电视台
2013年8月19日

成长中的伊川县永佳土地勘测规划有限公司

伊川县永佳土地勘测规划有限公司前身为伊川县土地勘测规划队,是隶属于伊川县国土资源局事业单位,从成立初期只有两个人,一把钢尺和两辆自行车,发展到后来的平板仪、白纸测图再到全站仪、GPS等先进仪器的应用,测绘队伍一步步地发展壮大起来。

改制后实现快速发展

2012年1月,根据市委办公室、市政府办公室《关于市属事业单位分类改革的意见》《关于全面推进企事业单位改革工作的通知》和县企事业单位改革、改制工作会议

要求,该单位由事业单位改制为企业单位。改制初期的公司,面对着原企业遗留下来的一大堆问题,如仪器设备老化、人员技术落后等。面向市场首先要提高自身的竞争力,这样才能在竞争激烈的测绘市场上占有一席之地,更好地与市场接轨,而这一切条件都要自己重新创造。面对种种困难,公司法人代表苗俊廷积极与仪器厂商联系,购置了一批先进的仪器设备,使公司由昔日的“小米加步枪”发展为如今的仪器设备一流,测绘效率有了大幅度提高。人员技术方面,公司积极聘用高素质测绘人才,提高员工福利待遇,为所有员工缴纳“五险一金”,并鼓励员工到高等院校学习

深造,积极与省级单位交流合作,派人员外出培训,提高业务水平,以人才带动发展、以发展吸引人才,使公司员工业务能力和技术水平有了跨越式的提升。

土地勘测队伍的佼佼者

经过一年多的努力,伊川县永佳土地勘测规划有限公司已经发展为注册资金150万元的股份有限公司,向河南省测绘地理信息局申请的“丙”级测绘资质工作已基本完成,正在公示中。

位于伊川县豫港大道西段国土资源局北院5楼的伊川县永佳土地勘测规划有限

公司,下设财务办公室、地籍测绘部、工程测量部;现有职工13名,其中具有测绘中级职称人员3名、初级职称人员9名;拥有GPS全球卫星定位系统接收机6台,GPS连续运行参考站系统1套,2”级全站仪4台,S05级高精度电子水准仪1台,S3级光学水准仪1台,计算机7台,A1幅面绘图仪1台,各种测量软件齐全。

伊川县永佳土地勘测规划有限公司经营范围主要包括工程测量、地形图测绘、施工放样、建筑变形监测、矿山测量、地籍测绘、土地面积测算、土地勘测定界等测绘业务。公司管理机制完善,技术力量雄厚,先后参与完成了伊川县江左镇土地整理项目

22平方公里地形图测绘,伊川县国土资源局卫片执法监察现场测绘,伊川县文化中心、杜康产业园、先进制造产业园勘测定界,伊川县白元乡集体土地所有权外业调查,以及伊川县国土资源局各类土地报批项目的勘测定界测绘业务,为伊川县产业集聚区、滨河新区等县重点项目的选址、报批提供了很好的技术支持。

本着以“质量求生存”、“效益求发展”的宗旨,奉行“质量第一,信誉第一”的服务原则,该公司以雄厚的技术力量,规范的操作程序,为广大客户提供完善、优质的服务,愿与业内外各界实现真诚合作,共谋发展,同创美好未来! (于华强)



西凤酒海原浆

会“呼吸”的酒海

陕西西凤酒集团股份有限公司

- 凡购买西凤酒海原浆酒任一件,均可享受重渡沟美酒品鉴两日游一次。
- 期待你和你的家人或商业伙伴的加入

诚招各县(市)级代理商和团购人员

TEL: 64622250 18039562255

支持单位: 陕西西凤酒集团股份有限公司 洛阳鼎锦商贸有限公司